

Копипаста: Как я провел лето — Lurkmore

В этом году, я поехал в отпуск к маме в деревню. Она живет одна, держит кроликов и козочек, ухаживает за цветами. В этот мой приезд мама решила заменить старую козу на молоденькую, тем более, что всем хотелось шурпы и шашлычка, а козлятки были еще маленькие. Вкусно конечно, но не экономно - пусть подрастут маленько. В деревне дел много и каждый день на счету. Вот я и отправил мать с женой в райцентр за покупками, а сам остался дома, чтоб разобраться с козой. Я уже разделявал животных, правда только кроликов и маленьких козлят. Встал я пораньше, приготовил все необходимое: нож, тазики, ведра. Но когда я вошел в сарай, смесь запахов пробудила во мне воспоминания. Помню, еще маленьким, я сидел в шалаше и пытался подточить бутылкой из под шампуня, но горлышко было слишком узким, и грубые края только раздражали мою залупу. И вдруг меня осенило! Ведь у коз есть письки! Как я раньше об этом не подумал, я ведь постоянно их пас и их письки так и мельтешили передо мной. Теперь каждый раз когда мне приходилось ухаживать за козами я их трахал. Не то, чтобы мне они нравились, от них воняло и еще я часто пачкал колени в навозе, но это было приятнее чем онанизм. Поэтому застоявшийся запах в сарае и вызывал у меня чувство ностальгии и возбуждения. И тут у меня возникла идея: совместить приятное с полезным. Вспомнилось видео где тайскую шлюху трахают и маленько притапливают дабы вагинальные мышцы начали в конвульсиях сокращаться. И я приступил к делу. Выволок козу на улицу и начал трахать встав на одно колено и подложив под него старую фуфайку. Уже почти кончая я перерезал ей горло и из него полилась кровь и зеленая рыготня. Коза задергалась и ее пизда и вправду приятно здавливала мой хуй. Но я не смог насладиться оргазмом потому, что из жопы козы начал сыпаться вложный кал, и я фрикциями впечатывал горошины в свою волосню. Я так и не кончил, а коза уже практически здохла. Тогда я вспомнил одну хентайную картинку. Я отрезал козью голову по позвонку и начал трахать, но не в рот а снизу в рану. Я вцепившись в рога кончил, но сперма как на картинке из носа и рта не потекла, похоже ее было слишком мало. Такой результат меня не устраивал и я подождал пока член опадет и помочился. Вот когда из шелковистых ноздрей потекла моча с фрагментами спермы я остался доволен. После этого я еще больше люблю ездить в деревню. А как ты провел свое лето, Анон?

Читать ещё

- [Вброс говна в вентилятор](#)